

喜报 | 濮阳悦宝行 荣获 2021 BMW 西区十项全能优秀经销商

刚刚过去的2021是濮阳悦宝行高速发展的一年，在这一年里濮阳悦宝各个岗位通过持续创新，优化流程、细节管理，最终荣获2021年BMW西区十项全能优秀经销商。



濮阳悦宝行
荣获2021十项全能优秀经销商



濮阳悦宝行 团队展示

濮阳悦宝行凭借其到极致品质的不懈追求，2021年荣获BMW西区十项全能优秀经销商，该奖项不仅是对濮阳悦宝行的肯定，也是对全体员工辛勤付出的认可和赞誉。

濮阳悦宝行于2015年盛大开业，隶属于东安控股集团，旨在为濮阳地区的客户提供专业的汽车售前、售后和维修等一体化服务，能够取得今天的优异成绩离不开宝马中国及西区领导们的关心、指导和支持。

濮阳悦宝行总经理张兆阳先生表示：“我们对濮阳悦宝行2021年获此殊荣表示非常荣幸，这是对我们所有员工的出色工作的肯定和鼓励，也将激励我们不断提高服务质量和客户满意度，持续创造更全能的成绩。”衷心期盼每一位BMW爱好者的莅临品鉴。

同样，濮阳悦宝行会继续将宝马的产品和品牌魅力传达给消费者，更会努力提升服务体验，精准洞察消费者的需求，用个性化的优质服务不断提升客户满意度，持续做到让产品吸引客户、让服务留住客户、让专业打动客户。

供稿人：濮阳宝马 金庆贺

郑州中原保时捷 情人节主题车友活动 驭见保时捷豫见爱-情人节晚宴

2022年2月东安控股集团旗下郑州中原保时捷，圆满举办“驭见保时捷豫见爱-情人节晚宴”主题车友活动，与广大保时捷车主一起打造情人节的浪漫仪式感。

村上春树说：“仪式感是一件很重要的事情。”

生活需要仪式感，它会发光，照亮你庸俗的生活和平淡的回忆
忙碌的我们，貌似好久没有好好吃一顿饭了

小时候一日三餐吃饱就好，长大后才发现我们忽略了很多吃饭的仪式感

2021，不平凡的一年

我们经历了伤痛与沮丧，也感受到了希望与温暖

2022，情人节，该有的仪式感，就是和共进一场爱的晚餐

爱是朝暮相伴亦是长日欣喜，是蔓延在舌尖间的甜蜜与欢愉
是想把世间所有的美好，皆数赠予你

郑州中原保时捷中心，为车主打造爱的场景

感受独一无二的浪漫情人节，定格甜蜜爱意时光

让美好片刻永留回忆

供稿人：郑州中原保时捷 张纯



请扫码关注
东安控股集团

主办：东安控股集团有限公司 2022年02月第02期

内部刊物 免费阅读 Free Access To Internal Publications



爱上公司 爱上自己的工作 成就自己!

-- 2022年2月9日月度经营分析会 董事长堵召辉讲话摘要

今天是初九，还有年味。今天实际上是个好日子，农历是初九，阳历也是九号。咱们做企业、做事业讲究久久为功，寓意也是久久平安、久久如意，我们无意中选择今天开会也是希望有我们企业有一个好的开端，取得一个好的收益。

一、关于绩效方面

在新的一年里，各店指标、各位考核已签订完毕，希望大家在今后全力以赴，到年底都有一个好的收益、好的心情。我们公司绩效考核只要是白纸黑字签定的，就会百分之百兑现，这二十多年来从来没有不兑现的。作为一个企业，如果要长远发展，诚信是第一位，对员工、上下游合作伙伴，我们都要讲诚信，要说到做到。但是也会因为合作方不讲诚信、员工不讲诚信，也会出现一些个例。但无论怎样，我们公司只要是签过的事，就要做到。每一位总经理只要拿出来签定的单子，从来没有不兑现的，这也是我们一直坚持的一个重要原则。

二、关于企业制度方面

每年春节，我们都在强调制度的修定，所以每年我们都在这个期间去严抓制度。一年重新修订一次，完善一次，把去年一年出台的制度增加到里面，原来制度有不适应的，进行减掉和调整。

制度是一个企业的价值观，也是企业长期形成的文化积累。每位员工想融入到企业，都要熟悉企业的制度，熟悉企业的文化。因为只有熟悉了才不会犯错，才会更好的去适应，适应好了，才能在企业里工作。不管是在企业还是在社会，到任何一个地方都是这样的道理。在企业的管理当中，制度是底线，制度以上才是管理，所有管理都是基于制度做基础的。企业管理在以人为中心的同时，坚持制度原则是一个基本前提，俗话说：没有规矩不成方圆。企业要用规范的制度约束行为，说话办事都要在一定的框架之内去完成。如果没有相应的约束机制，缺乏标准化、流程化、规范化，企业就会乱套，人本管理也就成了一句空话。在管理方面，一方面尊重各个员工，尊重各级管理人员，关心员工，激励全体人员达成我们各个阶段的目标。同时管理者在言谈举止当中要不断的灌输、引导、教育我们的企业文化，这样才能做到赏罚分明，严格管理。在约束机制里，最重要的是有良好的制度作为保证，制度保证好了，才能使全体员工知道应该做什么，不应该做什么，怎么做是对，怎么做是错。制度就是“防火墙”、“灭火器”，一个企业如果在制度建设上疏于管理，就会漏洞百出，险象环生，直到最后破产倒闭。我们要用制度发现风险、防范风险、化解风险，就如同中医一句老话：“上医治未病，中医治欲病，下医治已病”。就是说最厉害的医生不是擅长治病，而是能预防疾病发生，防患于未然。企业这个“治未病”的良药就是制度!

未完待续 续文章承接 第2版